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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0313/2223 CA Feira 6 - AA Espinho 4
Renato Cordeiro Castanheira, patinador do Ass. Académica de Espinho, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 37º 2 alínea a), artigo 42º 1
alínea b) e artigo 42º 4, do Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0698/2223 ED Viana 2 - HC Penafiel 4
Eduardo Alexandre da Lomba Gavinho Chavarria, patinador do Escola Desportiva de Viana, foi
punido(a) com um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 42º
1 alínea b) e artigo 42º 4, do Regulamento de Disciplina.

0698/2223 ED Viana 2 - HC Penafiel 4
Tiago Rafael Martins Dias, patinador do Escola Desportiva de Viana, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão , nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do Regulamento de
Disciplina.

0701/2223 Riba D´Ave  HC “B” 4 - Famalicense AC “B” 4
Pedro Fertuzinho Gouveia, patinador do Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com um jogo oficial
de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b) e artigo 42º 4, do
Regulamento de Disciplina.

0883/2223 CP Sobreira 3 - ACD Vila Boa Bispo 4
Tiago Miguel Nunes Pimenta, patinador do Casa do Povo de Sobreira, foi punido(a) com um jogo
oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b) e artigo 42º
4, do Regulamento de Disciplina.

0883/2223 CP Sobreira 3 - ACD Vila Boa Bispo 4
Bruno Miguel Martins Moreira, patinador do Casa do Povo de Sobreira, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do Regulamento de
Disciplina.

Membros do Conselho de Disciplina:
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1066/2223 CA Campo Ourique 3 - UD Vilafranquense 3
Marcio David Gonçalves Quindera de Oliveira, delegado do União Desp. Vilafranquense, foi punido
(a) com oito dias de suspensão da actividade, multa de €76 (setenta e seis euros ); nos termos do
artigo 139º e artigo 185º, conjugado com o artigo 40º e artigo 25º 2, do Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1490/2223 CH Carvalhos 7 - GC Odivelas 2
António Joaquim Moutinho Silva, delegado do Clube Hóquei dos Carvalhos, foi punido(a) com
quatro dias de suspensão da actividade, multa de €45,6 (quarenta e cinco euros e sessenta
cêntimos); nos termos do artigo 139º e artigo 185º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b) e artigo
42º 4, do Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Sub 19

1864/2223 HC Vasco da Gama 5 - HC Sintra 6
Guilherme Gens Perquilhas Santana Martins, patinador do Hockey Club de Sintra, foi punido(a) com
um jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 173º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b) e
artigo 42º 4, do Regulamento de Disciplina.

Campeonato PLACARD

0162/2223 OC Barcelos - HP SAD 5 - AD Valongo
Jorge Miguel Pinto Vieira, enfermeiro do Ass. Desp. de Valongo, foi punido(a) com oito dias de
suspensão de atividade, multa de €190 (cento e noventa euros ); nos termos do artigo 139º e artigo
185º, conjugado com o artigo 40º, do Regulamento de Disciplina.


